

ФАКУЛТЕТСКА ХРОНИКА

ИЗБОРИ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ ОД ДЕЦЕМБРА 2018. ДО ДЕЦЕМБРА 2019. ГОДИНЕ

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 25. фебруара 2019. године донело је одлуку о избору:

МАРИЈЕ ВЛАЈКОВИЋ, мс. права, сарадника у настави, у звање асистента за Међународноправну ужу научну област – предмет Увод у право европских интеграција.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 5. марта 2019. године донело је одлуку о избору др СНЕЖАНЕ ДАБИЋ, асистента, у звање доцента за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Грађанско право (општи део) и Стварно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 5. марта 2019. године донело је одлуку о избору др МАЈЕ ЛУКИЋ РАДОВИЋ, доцента, у звање ванредног професора за Међународноправну ужу научну област – предмет Увод у право европских интеграција.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 5. марта 2019. године донело је одлуку о избору др АНДРЕЈЕ КАТАНЧЕВИЋА, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Правна историја – предмет Римско приватно право.

Сенат Универзитета у Београду на седници од 13. марта 2019. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 25. децембра 2018. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 5. марта 2019. године, донео је одлуку о избору др ИВАНЕ КРСТИЋ, ванредног професора, у звање редовног професора за Међународноправну

ужу научну област – предмети Међународно јавно право и Људска права.

Сенат Универзитета у Београду на седници од 13. марта 2019. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 25. децембра 2018. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 5. марта 2019. године, донео је одлуку о избору др БОЈАНА МИЛИСАВЉЕВИЋА, ванредног професора, у звање редовног професора за Међународноправну ужу научну област – предмети Међународно јавно право и Дипломатско и конзуларно право.

Сенат Универзитета у Београду на седници од 13. марта 2019. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 25. децембра 2018. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 5. марта 2019. године, донео је одлуку о избору др МАРКА ДАВИНИЋА, ванредног професора, у звање редовног професора за Управноправну ужу научну област – предмет Управно право.

Сенат Универзитета у Београду на седници од 13. марта 2019. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 29. јануара 2019. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 5. марта 2019. године, донео је одлуку о избору др МАРИЈЕ КАРАНИКИЋ МИРИЋ, ванредног професора, у звање редовног професора за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Облигационо право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 24. јуна 2019. године донело је одлуку о избору ЛИДИЈЕ ЖИВКОВИЋ, мс. права, сарадника у настави, у звање асистента за ужу научну област Јавне финансије и финансијско право – предмети Пореско право и Право међународних пореских уговора.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 4. јуна 2019. године донело је одлуку о избору др БОЈАНА СПАИЋА, доцента, поново у звање доцента за ужу научну област Теорија права и државе – предмети Увод у право и Филозофија права.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. септембра 2019. године донело је одлуку о избору АЛЕКСЕ НИКОЛИЋА, мс. права, у звање сарадника у настави за Уставноправну ужу научну област – предмет Уставно право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. септембра 2019. године донело је одлуку о избору

ИВАНЕ БАРАЋ, дипл. правника, у звање сарадника у настави за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Породично право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. септембра 2019. године донело је одлуку о избору ИВАНЕ РАДИСАВЉЕВИЋ, мс. права, сарадника у настави, поново у звање сарадника у настави за ужу научну област Кривично право – предмет Казнена одговорност правних лица и прекршајно право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. септембра 2019. године донело је одлуку о избору ИВАНЕ МИЉУШ, мс. права, сарадника у настави, поново у звање сарадника у настави за ужу научну област Кривично право – предмет Кривично процесно право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. септембра 2019. године донело је одлуку о избору УНЕ ДИВАЦ, мс. права, сарадника у настави, у звање асистента за ужу научну област Правна историја – предмет Упоредна правна традиција.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 30. септембра 2019. године донело је одлуку о избору др МИЛОША ЗДРАВКОВИЋА, доцента, поново у звање доцента за ужу научну област Теорија права и државе – предмети Увод у право и Аутономно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду на седници од 30. септембра 2019. године донело је одлуку о избору др ВАЊЕ БАЈОВИЋ, доцента, у звање ванредног професора за ужу научну област Кривично право – предмет Кривично процесно право.

Веће научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду на седници од 22. октобра 2019. године донело је одлуку о избору др КАТАРИНЕ РАДОЈКОВИЋ ИЛИЋ поново у звање наставника страног језика за ужу научну област Страни језик – француски за наставни предмет Страни језик правне струке – француски.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду на седници од 23. децембра 2019. године донело је одлуку о избору МИЛОША ВУКОТИЋА, мс. права, асистента, поново у звање асистента за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Наследно право.

Сенат Универзитета у Београду на седници од 12. децембра 2019. године на предлог Изборног већа Правног факултета Уни-

верзитета у Београду од 4. новембра 2019. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 19. новембра 2019. године, донео је одлуку о избору др ТАТЈАНЕ ЈОВАНИЋ, ванредног професора, у звање редовног професора за ужу научну област Економска анализа права – предмет Економско право.

ДОДАТАК

Декан Правног факултета Универзитета у Београду донео је 1. априла 2019. године одлуку о избору АЛЕКСАНДРЕ ЧВОРОВИЋ, дипл. правника, у звање сарадника ван радног односа – демонстратора на Катедри за грађанско право за предмет Међународно приватно право.

Декан Правног факултета Универзитета у Београду донео је 22. октобра 2019. године одлуку о избору СТЕФАНА ПЕТРОВИЋА, мс. права, у звање сарадника ван радног односа – демонстратора на Катедри за грађанско право за предмет Грађанско право (општи део) и Стварно право.